
Camara Municipal de Rosário
"Administração"

  

Relatório da 55ª Sessão Ordinária
3ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 04/09/2023

Horário de início: 17:30:00 Horário do término: 20:00:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Rachid João Sauaia

Vice-Presidente Agenor Brandão Lima Filho

1º Secretário Valdinea Ayres Matos

2º Secretário Luiz Carlos Barros De Oliveira

 

Vereadores Presentes

  Carlos Alberto Serra Da Costa

Jadson Mendes Pereira

Lucia Helena Rodrigues Cavalcante

Rachid João Sauaia

Cleondes Dantas Verde

Caio Henrique Andrade Carvalho

José Maria Pedrosa Lopes Filho

Luiz Orlando Calvet Aquino
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Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 174/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE ESCOLA COM QUADRA POLIESPORTIVA E PLAYGROUYND NO
POVOADO BOA VISTA, ROSÁRIO – MA"
Autoria: Ver. Luiz Orlando Calvet Aquino,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Rachid João Sauaia ( ) ,
Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 178/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA DA TRAVESSA JOÃO DE SOUSA"
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Rachid João Sauaia ( ) ,
Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 179/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA RECUPERAÇÃO MEDIANTE UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NO TRECHO ENTRE
CURIMATA E SÃO MIGUEL"
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Rachid João Sauaia ( ) ,
Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 180/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA PARCERIA INSTITUCIONAL VERSANDO SOBRE INSTALAÇÃO DE REDE DE ESGOTOS NA
CIDADE DE ROSÁRIO- MA"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Jadson
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Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Rachid João Sauaia ( ) ,
Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 181/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"REFORMA DO COMPLEXO ESPORTIVO DA VILA IVAR SALDANHA E CONSTRUÇÃO DE QUADRA
POLIESPORTIVA (ALUNO: LYEDSON ISAQUE)"
Autoria: Ver. Rachid João Sauaia,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Rachid João Sauaia ( A Favor ) ,
Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Moção 010/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO ILMO SR RUBENILSON C. SILVA, PROFº DE
ATLETISMO E CICLISMO, E COORD. DO PROJETO CICLISMO E ATLETISMO ROSARIENSE, "
Autoria: Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante,
Votos à favor: 7
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A
Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz
Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Executivo 007/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"CONCEDE PREMIO AOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO"
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor: 3
Votos contrários: 3
Abstenções: 1
Resultado: Rejeitado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( Contra ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( Contra ) , Cleondes Dantas Verde ( Absteve
) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes Filho ( Contra ) , Luiz Orlando
Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Requerimento 022/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICIT. PLAN. DISCR. VALOR GASTO NO SERV. DE COL. DE EMULSÃO ASF. E PEDRA BRITA NA
RUA FREI CAETANO, CÓPIA DE PROC. LIC., PREVISÃO DE CONCLUSÃO DA PAV. EM QUESTÃO"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 6
Votos contrários: 1
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Abstenções: 0
Resultado: Rejeitado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Jadson
Mendes Pereira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Rachid João Sauaia ( ) ,
Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes
Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( Contra ) ,
Observação:
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